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Hedensted Kommune 
Går dit barn i dagpleje, vuggestue eller børnehave? : Børnehave.  Hvilken 

børnehave går dit barn i? : Lille Dalby.  
  

Antal besvarelser: 40 
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Denne rapport indeholder besvarelser for 40 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%. 

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 24-01-2022 - 21-02-2022. 

Rapporten blev udarbejdet den 24-02-2022 11:39:36. 
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1 Går dit barn i dagpleje, vuggestue eller børnehave? Pct. 
Dagpleje 0,0% 
Vuggestue 0,0% 
Børnehave 100,0% 
Ubesvaret 0,0% 
Basis 40 
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6 Hvilken børnehave går dit barn i? Pct. 
Barrit Børnehus 0,0% 
Børnehuset Østerled 0,0% 
Børnekæret 0,0% 
Eventyrhaven 0,0% 
Giraffen 0,0% 
Hornsyld idrætsbørnehus 0,0% 
Landsbyhaven 0,0% 
Lille Dalby 83,3% 
Lykkebo 0,0% 
Minigrupperne 0,0% 
Myretuen 0,0% 
Rårup Børnehus 0,0% 
Idrætsbørnehaven Skjold  0,0% 
Skovly 0,0% 
Skovstjernen 0,0% 
Skovtrolden 0,0% 
Spiloppen 0,0% 
Stjerneskuddet 0,0% 
Søstjernen 0,0% 
Tryllefløjten 0,0% 
Tuen 0,0% 
Tusindfryd 0,0% 
Tørring Børnehus 0,0% 
Ølholm 0,0% 
Ølsted 0,0% 
Øster Snede Børnehus 0,0% 
Aale Hjortsvang Børneby 0,0% 
Børnehuset Tippen 0,0% 
Ubesvaret 16,7% 
Basis 30 
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7 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Mit barn trives i dagtilbuddet 84,0% 12,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25 1,2 
Total       25 1,2 
Vandret procentberegning 
 
7 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Han har fantastiske voksne og fantastiske omgivelser i Lille Dalby! 
Der er altid plads, tid og rum til de forskellige interesser og evner børnene har. Helt specifikt, føler jeg og mine børn at de bliver set og hørt 
Har 3 børn der, 1 i vuggestue, 2 i børnehave, som alle trives. Meget professionelt personale. De ser børnene, der hvor de er og har en god tilgang til 

børnene. 
Vores søn er altid glad for at komme i børnehave og glæder sig til at lege med de voksne og deltage i de mange gode aktiviteter, som børnehaven 

tilbyder af udendørs aktiviteter, ture i naturen, kreative opgaver. Jeg er personligt også rigtig glad for, at der er så stort fokus på børnelivet og legen og 

at man ikke har fokus på skoleting i børnehaven. 
Vi har to børn og begge børn stor trives i Børnehaven. 
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8 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Jeg er tryg ved at aflevere mit barn 92,0% 4,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25 1,1 
Total       25 1,1 
Vandret procentberegning 
 
8 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Han trives med de voksne på stuen og er tryg ved omgivelserne 
Samtlige personaler er der 100 % for børnene 
Nærværende og omsorgsfulde voksne. Der ser og er der for ens barn med smil, kram mm 
Ville nogle morgner ønske at der var en hånd eller to mere  
Smilende og positive personaler og børnene er glad stort set hver gang vi afleverer. 
Ja.. Meget. 
Vi er begge forældre meget trygge ved at aflevere vores børn.  
Der er oftest altid en voksen klar til at hjælpe med at vinke. Hvis det har været en svær aflevering, så får jeg altid tilbuddet om at ringe eller skrive for at 

få en opdatering.  
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9 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Jeg er tilfreds med samarbejdet med personalet omkring mit barns trivsel, 

udvikling og læring 84,0% 12,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25 1,2 

Total       25 1,2 
Vandret procentberegning 
 
9 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Jeg synes ikke der er fokus på og voksen-tid til mit barn. Aftaler overholdes ikke. 
Vi har fantastiske voksne på stuen 
Nogle gange kunne jeg ønske at der var mere samtale om hvordan dagene går og hvordan de ser barnet 
Altid professionel dialog, uanset om det startes af mig som forældre, eller af personalet. 
 

Enhver henvendelse bliver taget alvorlig 
Jeg er tilfreds med samarbejdet, men ville ønske der var flere muligheder for samtaler eller møder omkring mit barn.  
Personalet er meget opmærksomme og har altid tid til dialog. De er meget refleksive og lydhøre for hvad man som forældre kommer med 
Har oplevet nærvende personale ved aflevering og afhentning, som tager sig tid til at svare, hvis vi har spørgsmål. Derudover har det været god 

kommunikation med ppr på det ene af vores børn. 
Det virker til, at de er meget opmærksomme på de enkelte børn og deres trivsel. De er gode til at lave forskellige forløb. Men ift. sidste forældresamtale 

savnede jeg et lidt mere detaljeret og reflekteret billede af, hvordan vores søn er i institutionen. 
Vi oplever et godt samarbejde med personalet, er nemme at komme og snakke med om de dagligdagens problematikker, de lytter og er forstående, når 

vi forældre fortæller om vores børn.  
Personalet er altid meget lydhør og er ofte glade og interesserede i at få små informationer, som kan have betydning for mit barns dag i børnehaven.  
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10 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Meget 

enig 
Lidt 

enig 
Lidt 

uenig 
Meget 

uenig 
 Ved 

ikke Ubs.  

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Forældrebestyrelsens arbejde er synlig i dagtilbuddet 48,0% 32,0% 12,0% 4,0% 4,0% 0,0% 25 1,7 
Total       25 1,7 
Vandret procentberegning 
 
10 Hvor enig er du i følgende udsagn? 
Uddyb gerne 
Selvom det har været svært med Corona, så er der stadig kommet opdateringer fra dem 
Frugtordning, høstfest, spis sammen 
På de 6-7 måneder vi har været i børnehave har vi kun haft kontakt 1 gang med forældrebestyrelsen 
Men mon ikke corona er skyld i, at jeg ikke er 100% enig. 
Det ved jeg ikke. Er ærlig talt ikke så god til at følge med i den del. 
Det er både og, billeder af forældrebestyrelsen hænger fremme så man kan se hvem de er. Der mangler lidt info fra forældrebestyrelses møder, hvad de 

laver og arbejder med. De store projekter bliver meldt ud, men ikke hverdags arbejdet.  
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Filter:  Filtrer på spørgsmål: Går dit barn i dagpleje, vuggestue eller børnehave? [ Børnehave ]  

Hvilken børnehave går dit barn i? [ Lille Dalby ]  

Udført af: Rosenkilde Kim B. (Hed-Kom)  

Virksomhedsnavn: Hedensted Kommune 

Udførelsestidspunkt: 24-02-2022 11:39:36 

Antal besvarelser: 40 

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0 

Besvarelsesprocent: 0% 
 


